

渡亡者第一神咒，寶篋印陀羅尼！念寶篋印經咒超渡亡父往生極樂世界

台南某居士日前收到北部姊姊要求超渡父親的供養金，他心想一定是父親過世一年半後尚在惡道，希望得到拔薦而放出信息，希望透過生前孝順的女兒為他在寺廟作功德而超渡他。據了解，居士的父親生前是鄉下傳統的民間信仰者，並支持本省中部地方村子裡的王爺千歲廟等神明奉祀，生平不樂意見人學佛；過世後子女依鄉下俗例花大錢為他辦《師公超渡》。

而居士近日以《一切如來心秘密全身舍利寶篋印陀羅尼》為常課，便和兒子一同虔心在家裡佛堂為其父誦經咒回向，先稱亡父名3遍，然後讀經文一遍，接著就念誦寶篋印陀羅尼21遍，祈求十方諸佛如來加持，超渡其父親離苦得樂。經過約一小時的念誦，居士的兒子說：阿公已經被無量無邊的諸佛救度，脫離了地獄，上升到極樂世界去了。

居士好奇的詢問兒子：你怎麼知道“阿公”已經離苦得樂了？他兒子回答他說：當你在專心念經時，在佛經咒的威力加持下，他看見“阿公”在地獄中；此時無量無邊的諸佛威勢浩浩蕩蕩佈滿天空，以地獄為中心，形成一個非常大的圈圈，諸佛的代表分別是中央的毘盧遮那佛，俗稱《大日如來》、東方阿閼佛(即不動佛)、西方阿彌陀佛、南方寶生佛、北方不空成就佛等五方佛。

西方阿彌陀佛來接引之前對居士的父親用意念開示說：陽上子孫依佛法超渡，誦《一切如來心秘密全身舍利寶篋印陀羅尼經及咒》為你作功德，特來接引。當時頭戴黑色平天冠，身材異常高大的閻羅王，立即中斷辦公，急急忙忙地前往被超渡的地獄場所，手捧粉紅花蕊淡綠色蓮花臺出迎，當他把蓮花臺放在地上的瞬間，蓮花臺馬上放出金色光環，瞬間如水蓮漪般擴大到整個地獄，居士父親站上車輪大的蓮花臺，由閻羅王托起，緩緩上昇飛至淨土(實際是上升的速度是不可思議的快速!!)

之後地獄變成蓮花池，遍滿池中的蓮花忽然飛至諸罪人前，此時在同一地獄裡待審和獄中其他正在受苦刑的罪人全部站上了蓮臺，一批批的飛升到極樂世界淨土。

事後居士和北部姐姐電話聯絡確認，兒子看見阿公穿著的是生前最喜歡的唐衫，站在蓮臺上，面色安詳的上升極樂世界。

誠如經云：若有惡人，死墮地獄，受苦無間，免脫無期，有其子孫，稱亡者名，誦上神咒，才至七遍，焯銅熱鐵，忽然變為，八功德水，蓮生承足，寶蓋駐頂，地獄門破，菩提道開，其蓮如飛，至極樂國，一切種智，自然顯發，樂說無窮，位在補處。居士經過此事之後，對寶篋印經咒更具信心，更加恭敬，同時內心也祛除了對父親生前未能盡諸孝道的遺憾。

萬撓佛教會網址：<https://dharanipitaka.com/>

2018/07/09.